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A 6. mérföldkő végén ismét fórumra hívtuk a község 

lakosságát. 

Helyszín: Községi Könyvtár, előadó: Mógerné Molnár Ildikó 

művelődésszervező. 

A tanácskozás iránti érdeklődés sajnos ez alkalommal nem volt 

igazán kecsegtető. Ez talán annak tudható be, hogy az elmúlt 

időszakban sokat találkoztunk ebben a témakörben. 

De mindig az a fontos, aki jelen van szlogennel, összefoglaltuk 

az eltelt időszakot. 

Elmondható, hogy a karácsony előtti községi disznóölés és a 

januári pincetúra igazán nagy sikert aratott a lakosság 

körében. Azok is bátran részt vehettek az eseményen, akik 

nem rendelkeztek kellő védettséggel, nincsenek beoltva, mert 

a szabadtéri közösségi rendezvények kevésbé veszélyesek a 

fertőzések szempontjából. 



Az újabb mérföldkő tervezett eseményeit átbeszéltük, melyek 

a következők lesznek: Disznóölés Farsang végén és 

Bolondesküvő, Merj kreatív lenni kézműves foglalkozások 

farsang, húsvét és Anyáknapja témakörében, Szabadegyetem 

előadásai alkalmával dr. Tölgyesi József helytörténeti és Vaski 

Ferenc újabb mentálhigiénés tárgykörökkel érkeznek, 

pincetúra április végén és helytörténeti vetélkedők. 

A jelenlévők ajánlására az a döntés született, ha már április 

végén járjuk be a hegyközséget, este közösen állítsunk 

májusfát a Községháza mögötti rendezvénytéren vidám 

zeneszó mellett. 

A helytörténeti vetélkedők kapcsán arról beszélgettünk, hogy 

mivel a vetélkedőkön gyermekek vesznek részt, jobb, ha 

minden egyes alkalom után jutalmazzuk őket, azonnali 

visszacsatolást nyújtva ismereteik helyességét illetően és 

motiválva őket a folytatásra. Viszont összesített eredmény ne 

szülessen, mivel nagyon elhúzódik a vetélkedő folyamata. A 

vetélkedő lezártával tervezett Csíksomlyói kirándulás sem 

reális gyermekek esetében, így annak ötletét elvetettük. 

 

A fórumra a helyi intézmények, konzorciumi tagok, civil szervezetek, önkéntesek személyes meghívó 

által, a lakosság kihelyezett plakátokon került meghívása. 

A fórumon elhangzott javaslatok, észrevételek Csabrendek honlapján és a kialakított Információs 

ponton kerültek kihelyezésre, hogy azok is tájékoztatást nyerjenek a projekt alakulásáról, akik ez 

alkalommal nem tudtak részt venni az eseményen. 

 

 


